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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002883-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo y Dña. María del Carmen García Romero, 
relativa a cuestiones en relación con inversión en los próximos años de 75 millones de euros para 
lanzar el segundo protocolo interinstitucional de impulso económico a Salamanca y su alfoz.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 12 de diciembre de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002867 a PE/002908.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de diciembre de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, Carmen García Romero, Procuradoras y Procurador 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El 14 de noviembre prensa escrita de Salamanca publicaba el siguiente titular: "75 millones 
para un impulso 4x4 de la economía salmantina" 

En el contenido de la noticia leíamos como el Sr. Fernández Mañueco anunciaba " una inversión 
en los próximos años de 75 millones de euros para lanzar el segundo protocolo lnterinstitucional 
de Impulso Económico a Salamanca y su alfoz de los que 13,5 millones los aportará el 
Ayuntamiento de la capital y el resto el Gobierno regional" . 

PREGUNTAS 

1.- ¿Cuáles son los proyectos que se van a financiar con cargo a los 75 millones de euros? 

• ¿Cuál es el desglose del presupuesto total de cada proyecto? 

• ¿En qué municipio se realizarán cada una de las inversiones? 

2.- Respecto a los 75 millones de euros: ¿cuál es el desglose de éstos por Administración? ¿Cuál 
es la fuente de financiación de los 75 millones de euros? Desglosando por europeo, estatal, 
autonómico y local 

3.- ¿Cuántos empleos directos o indirectos van a generar cada uno de los proyectos 
financiados por los 75 millones de euros? 

Valladolid a 27 de noviembre de 2024 

Las Procuradoras y el Procurador 

Rosa Rubio Martín, Fernando Pablos Romo, 
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Carmen García Romero, 
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